

ESTADO DO MARANHÃO CÂMARA MUNICIPAL DE PAÇO DO LUMIAR

DIÁRIO OFICIAL



PODER LEGISLATIVO

ANO III, Nº 132, PAÇO DO LUMIAR - MA, QUINTA-FEIRA, 22 DE JULHO DE 2021 EDIÇÃO DE HOJE: 2 PÁGINAS

SUMÁRIO

LICITAÇÕES HOMOLOGAÇÃO

ADESÃO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 001/2021 ...

LICITAÇÕES

HOMOLOGAÇÃO

ADESÃO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 001/2021

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 514/2021 ADESÃO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS № 001/2021

OBJETO: Adesão de Ata de Registro de Preços para contratação de empresa para prestação de serviços gráficos para a Câmara Municipal de Paço do Lumiar - MA. No uso das atribuições legais a mim conferidas e em conformidade com o disposto no artigo 43, VI, da Lei Federal 8666/93 e suas alterações posteriores; Em cumprimento ao disposto na Lei nº 8.666/1993 e suas alterações posteriores e ao Decreto nº 7.892, de 23 de janeiro de 2013, em face dos elementos constantes no processo administrativo em epígrafe, e, considerando a legalidade e validade dos atos praticados pela Comissão Permanente de Licitação - CPL/CMPL, designada pela Portaria nº 009, de 12 de janeiro de 2021, publicada em 12 de janeiro de 2021, no Diário Oficial do Município de Paço do Lumiar – MA, **HOMOLOGO** o procedimento licitatório na modalidade ADESÃO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS nº 001/2021 - CPL/CMPL, que aderiu a ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 038/2021 DA SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE - SES, DE 08 DE ABRIL DE 2021, que tem por objeto o registro de preços para futura e eventual contratação de empresa especializada na prestação de serviços gráficos, sob demanda, para atender às necessidades desta Secretaria de Estado de Saúde – SES/MA, para que produza seus efeitos jurídicos, cuja modalidade, justificadamente, foi a mais vantajosa para a Administração. M. F. MOREIRA - EPP, CNPJ Nº 26.477.376/0001-85, VALOR GLOBAL: R\$ 104.214,50 (Cento e quatro mil duzentos e quatorze reais e cinquenta centavos). Paço do Lumiar – MA, em 21 de julho de 2021. FERNANDO ANTONIO BRAGA MUNIZ, Presidente da Câmara Municipal de Paço do Lumiar/MA.





Diário Oficial do Município

INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL Nº 695/2017
Praça Nossa Senhora da Luz,Centro, 01
CEP: 65130-000 - Paço do Lumiar-MA
www.pacodolumiar.ma.gov.br

FERNANDO ANTONIO BRAGA MUNIZ

Presidente da Câmara Municipal de Paço do Lumiar - MA

DIAGRAMAÇÃO, PUBLICAÇÃO E CERTIFICAÇÃO DIGITAL



Documento assinado digitalmente conforme MP nº 2.200-2 de 24/08/2001, que institui a Infraestrutura de chaves Públicas Brasileira - ICP